11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.09.2009 22:06:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.09.2009 22:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/182690/answer/182691




BaMm cremyeT oOpaTUTHCS K @HAPOJIOTY IS OCMOTPA U 00CTIeqOBAHHUS C I[EJTbI0 BHISICHEHUS ITPUYUHEI
IPeXIEeBPEMEHHON ISKYIISINY. 110 BRISICHEHUYU IIPUYUHBI MOXKHO OyHeT mogo0paTh afleKBaTHYIO
Teparnuio.

Kpome 3TOTO, ClIeyeT IPOBEPUTh YPOBEHB 00IIero ¥ CBOOOMHOTO TECTOCTEPOHaA.



